
Летопис, фебруар 2026. 

 

2. фебруар 2026. Интегративна настава у 4/2  

Ученици су остварили интегративан час музичког и енглеског певајући 

песму „Кад си срећан”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. фебруар 2026. Међународни дан безбедног интернета  

Одељење 4/2 обележило је занимљивом радионицом овај важан дан у 

савременом дигиталном свету. 

 

 

 

 

 

 

 

 



15. фебруар 2026. Турнир у шаху 

На Сретење Господње, у Великој Моштаници, ученици 8/2 Огњен 

Јовановић, Петар Марковић, Михајло Максимовић и Василије Грујичић 

учествовали су на Сретењском турниру у шаху у категорији кадета, 

ученици осми и седми разред. Играли су по Бергеровом систему, 5 партија, 

10 минута по играчу, 6 такмичара.  

Ученик Огњен Јовановић је одлично играо, освојио је прво место, свих пет 

победа у 5 партија. Похвале за фер и спортску игру и за ученике Петра 

Марковића, Михајла Максимовића и Василија Грујичића. Честитке нашим 

изванредним ученицима и дајемо им подршку у наредним такмичењима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23. фебруар 2026. Међународни дан матерњег језика  

У одељењима 3/1 и 4/1 обележен је Међународни дан матерњег језика кроз 

заједничку, занимљиву и едукативну активност.  

Ученици су учествовали у квизу 

знања посвећеном лепотама 

нашег језика и показали завидно 

знање, сналажљивост и тимски 

дух. Подсетили смо се народних 

пословица, решавали питалице, 

препознавали и одређивали врсте 

речи, тумачили текстове и 

њихове поруке. 

Кроз игру и дружење ученици су 

још једном показали колико је 

важно неговати и чувати свој 

матерњи језик, јер је он део 

нашег идентитета, културе и традиције.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23. фебруар 2026. Која је твоја омиљена реч?  

Поводом Дана матерњег језика бирали смо омиљену реч на нивоу школе! 

Учествовали су и ученици и запослени, а победила је – љубав!  

Картице са одговорима подељеним у категорије окачили смо на централни 

пано како бисмо видели које су се то асоцијације јављале када се помене 

омиљена реч! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26. фебруар 2026. Свет око нас у природи! 

Ученици одељења 1/2 искористили су лепо време и упознали живи свет 

школског дворишта. Наставна јединица „Биљке и животиње наше околине” 

била је идеална да се наше школско двориште претвори у учионицу у 

природи.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Више фотографија можете погледати на званичној фејсбук страници 

школе: https://www.facebook.com/ripanjputnik 


